
 

Ecole élémentaire 

Commune de Bozel 

Procès-verbal du 2ème conseil d'école 

Date : 7 mars 2024 

 

Circonscription de Moutiers 

 

Présents : 

 

Directrice : Frédérique Chenal 

 

Inspecteur de l'éducation nationale : Chrystelle Le Scoul (excusée) 

 

Equipe enseignante : Sophie Mougel - Silvia Dos Santos- Valérie Sarrat - Manon Perrault 

Représentante de la 

mairie 

Jenny Appolonia 

DDEN : Brigitte Camus 

Invités : Angélique Clerc -Véronique De-Righi - Aurélie Donnet - Julie Duraz 

Audrey Labaeye - Françoise Pelissier (assistante sociale)  

Sébastien Michaud (Comcom) 

 

Excusés : Christian Tourrette, Isabelle Gromier, Catherine Corbrejaud 

 

Début du conseil d'école : 18 H 

 

Secrétaire de séance : Manon Perrault 

 

Fin du conseil d'école : 19H20 

 

Date du prochain conseil d'école : 

 

Fait à Bozel le 07/03/2024 

 

 

La directrice :                                                                              La secrétaire de séance : 

 

 

 



 

Parcours de l'élève 

* Suivi des évaluations des élèves 

 - Evaluations nationales en CP, CE1 et CM1en début d'année. Pour les CP, la deuxième 

passation a eu lieu mi-janvier. 

- Des résultats très satisfaisants. Tous les parents de CP ont été reçus une deuxième fois par 

l’enseignante. 

 

*Fonctionnement des dispositifs d'aide mis en place pour l'élève 

- Les parents des élèves en difficulté ont été reçus par les enseignantes. Des aménagements, 

des remédiations ont été mis en place en classe pour certains élèves. 

- Des remédiations sont mises aussi en place pendant les APC. 

- Le psychologue scolaire suit certains élèves. Pour certains il est venu les observer en classe, 

pour d'autres il les a vus en entretien individuel. A chaque fois, une équipe éducative a lieu 

avec le psychologue, les parents et l’équipe enseignante. 

-  5 élèves en difficulté en lecture ont été pris en charge 2 fois par semaine, sur une période 

par le maître E (enseignant spécialisé). 

 

Projet et vie de l'école 

*Bilan intermédiaire des projets de classe et des actions communes de l'école 

 

-Bibliothèque municipale : Toutes les classes se sont rendues à la bibliothèque municipale. 

Deux séances ont eu lieu. Les CM1 et CM2 participent au prix littéraire « La vache qui lit » : 

5 œuvres sont proposées aux élèves et ils doivent voter. 

- Spectacle à la patinoire : nous avons été invités à un spectacle sur glace produit par la 

troupe Patin’air à la patinoire de Courchevel le 23 novembre. Toutes les classes étaient 

présentes. 

- Spectacle de danse au Dôme : « De tête en cape » pour toute l’école le 30 novembre financé 

par l’APE.   

Tous les transports sont financés par la Mairie. 

- Cycle danse : de Toussaint à Noël, toutes les classes ont eu 8 séances de danse encadrées 

par Delphine Delhomme. Le cycle sur le thème des JO s’est clôturé par une magnifique 

représentation devant les familles, le mardi 19 décembre à la salle polyvalente. Ce cycle a été 

financé par l’APE. 

- Cinéma de Noël : toutes les classes se sont rendues au cinéma de Champagny voir             

« Les inséparables » le vendredi 16 Décembre. Tout est financé par la mairie. 

- Intervention garde du parc : une animation sur le parc de la Vanoise et la vie des animaux 

l’hiver, a été menée par un garde du parc. Chaque classe a pu avoir un intervenant. 

Une sortie terrain est prévue en juin. 

- Cycle ski de fond réalisé pour les élèves du CE1 au CM2 à Champagny le haut et Pralognan. 

Il y a eu 4 séances. 

Les CM vont clôturer ce cycle par le Trappeur, une rencontre organisée par l'USEP, le mardi 

12 mars à Peisey-Nancroix. 

- Cycle ski alpin : les CM1 et CM2 ont fait leur cycle en février. Les parents étaient présents 

pour accompagner. Les CE1 et CE2 débuteront le leur, la semaine prochaine. 



- Petit déjeuner de mon copain : comme chaque année, nous organisons une opération de 

solidarité au sein de l’école. Les denrées sont à apporter à l’école avant le 22 mars 2024. 

- Départemental alpin : vendredi 22 mars, une rencontre USEP est organisée à Courchevel 

pour les bons skieurs. Les enfants peuvent participer à la compétition ou skier avec des parents 

accompagnateurs. 

- Journée des forêts : Comme l’année dernière, l'Office National des Forêts organise une 

animation. Cette année, elle aura lieu à Bozel le mardi 19 mars sur le thème des JO. Elle 

concerne les CE1,CE2,CM1 et CM2 

- Les cycles natation pour les CP-CE1-CE2 auront lieu en juin à Aquamotion. Il y aura             

6 séances à partir du lundi 10 juin (les lundis et mardis). 

- Cycle escalade : au printemps, un cycle escalade est prévu pour les CM1, il sera encadré 

par le CAF. Je suis en attente de dates et du montant à charge pour l’école. 

- Initiation aux gestes qui sauvent pour les CM2 qui se déroulera en juin 2024. Elle est 

financée par la mairie. Un contact va être pris avec Patrice Camus. 

 

- Cycle foot : un cycle foot encadré par les éducateurs du club de Bozel est prévu au printemps 

pour les CP, CE1 et CE2 

 

- Photos de classe : nous avons changé de prestataire, elle était dans l’école le mardi 5 mars 

pour des photos de classe, individuelles et les fratries. 

 

- Classe de mer : elle se déroulera à Moëlan sur mer du 4 au 15 juin 2024. 46 élèves 

participent. 

Plusieurs acomptes ont été demandé aux familles afin de faciliter le paiement. 

Le coût du séjour est de 1050 € par enfant. La Mairie prend en charge 250 €, l’APE 150 € et 

le Conseil Général participe en fonction du quotient familial. La part des familles s’étend 

donc de 447 € à 650 € pour 10 jours. 

Le dossier est en cours de rédaction, il sera bientôt envoyé à l’IEN pour validation. 

 

*Organisation des liaisons inter-cycles 

 

- Liaison école collège : une visite est prévue au dernier trimestre pour les futurs 6èmes. 

- Les démarches pour les inscriptions en 6ème vont débuter, un premier document sera 

distribué aux familles vendredi. 

- Au collège de Bozel, une section ski est présente. Chaque année, Mme Bon, professeur 

d'EPS et coordinatrice de la section vient informer les futurs 6èmes sur cette section. 

- Pas de section foot mais un emploi du temps aménagé pour pouvoir assister aux 

entrainements. De même pour la gym. 

-Toutes les démarches concernant la section ski ou le foot sont à voir tout d'abord avec les 

entraineurs. 

- En vue de la rentrée au CP, les GS viendront visiter l'école en juin. 

- La répartition des élèves pour l'année prochaine n'est pas encore arrêtée. Voici les prévisions : 

20 CP 

16 CE1+ 2 saisonniers 

13 CE2 

32 CM1 + 1 saisonnière 

24 CM2 + 1 saisonnier          Total : 105 

 



- Une ouverture va avoir lieu en maternelle l’année prochaine mais nous avons été informés 

d’une éventuelle fermeture de classe à la rentrée 2025-2026. Voici les prévisions sans tenir 

compte des arrivées : 

 

 CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 

2024-2025 20 16 13 32 24 105      

2025-2026 11 21 16 13 32 93         

2026-2027 23 11 21 16 13 84        

2027-2028 25 23 11 21 16 96        

2028-2029  23 23 11 21  

 

 

Si vous connaissez des familles qui ont pour projet de s’installer à Bozel, dites-leur de prendre 

contact avec l’école ou la mairie afin que les enfants soient comptabilisés. 

- A la rentrée prochaine, plusieurs arrivées possibles : 2 élèves du Villard (GS et CM1),              

3 élèves des Allues +1 CM1 

 

Fonctionnement de l'école 

 

*Bilan intermédiaire sur la sécurité 

 

- Un exercice attentat a eu lieu le 15 décembre. Les enfants et les familles avaient été prévenus 

au préalable. Tout s’est très bien passé. Nous avons pu tester le nouveau système d’alarme 

intrusion : un système lumineux dans chaque classe, qui s’éclaire pendant 5 min. L’exercice 

s’est arrêté quand la lumière s’est éteinte. 

- Un 2ème exercice incendie va avoir lieu pendant cette période et un exercice risques majeurs. 

 

 Mairie 

- Nous remercions la mairie pour les travaux effectués pendant les vacances. Une demande 

de miroirs a été faite pour les sanitaires filles et garçons. 

- Une réflexion est en cours pour l’achat par la mairie d’une classe mobile avec 25 tablettes 

pour l’école. 

- Nous recherchons une solution pour proposer un panier de basket hors terrain de foot. Ce 

n’est pas possible de le fixer sur le toit, peut-être un panier amovible. 

- Les avis sont partagés sur les portions données aux enfants à la cantine. Tous les élèves sont 

au 2ème service, ils peuvent donc avoir du « rab » s’il en reste. 

- Les parents demandent des renseignements sur l’utilisation du tableau numérique en classe. 

Celui-ci n’est pas constamment allumé et il sert surtout de support de page écrite. 

 


